

## 5. Anuncios

### 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 28 de septiembre de 2016, de la Dirección General de Patrimonio, por la que se anuncia licitación pública mediante procedimiento abierto, para la contratación que se cita.*

Advertido error en la Resolución de 28 de septiembre de 2016, de la Dirección General de Patrimonio, por la que se anuncia licitación pública mediante procedimiento abierto, para la contratación del Servicio de Mantenimiento Integral y Gestión Técnica del Edificio Administrativo, calle Pablo Picasso, s/n, Sevilla (BOJA núm. 192, de 5 de octubre de 2016), se procede a efectuar la oportuna rectificación en los términos que a continuación se exponen:

- En la página 95, apartado 7.a): Fecha límite de presentación.

Donde dice: Hasta las 20,00 horas del día 7 de noviembre de 2016.

Debe decir: Hasta las 20,00 horas del día 9 de noviembre de 2016.